



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
OKTATÁS, SPORT ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 22oksi58
MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: *Javaslat támogatási kérelmek elbírálására*

ELŐTERJESZTÉS

az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság
2022. november 30-i rendkívüli ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Murvai Árpád elnök

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Majnay Gábor osztályvezető

ELŐADÓ: Murvai Árpád elnök

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: Dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Terjedelem: 1+ 4 oldal

Tisztelt Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság!

Jelen előterjesztés megküldésének időpontjáig az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsághoz kettő kérelem érkezett:

1. Az **Alisca Gladiators Box Club** (a továbbiakban: **Klub**) 2022. november 25-én érkezett kérelmével azzal a céllal fordult Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságához (a továbbiakban: **Bizottság**), hogy a tevékenységének, működésének költségeihez járuljon hozzá.

A Klub tagjai az időjárás téliesre fordulásáig szűk körben, csak a szabadban tudtak edzeni. Jelenleg tíz utánpótláskorú, és több felnőtt bokszoló várja a zökkenőmentes működéshez szükséges feltételek megteremtését. Az eredmények eléréséhez nélkülözhetetlen infrastruktúra hiánya miatt az idén alakult egyesület eddig nem igazolt versenyzőket – pedig lett volna rá igény. A Klub novemberben edzésre alkalmas ingatlan bérletére kapott lehetőséget, azonban az elhanyagolt állapotú teremmel lesz munka bőven, mire használható állapotba kerül. A tervek szerint a klubtagok társadalmi munkában végzik el a szükséges munkálatokat. A helyreállításához önerőt biztosítana a közösség, szűkös anyagi lehetőségeik miatt azonban az edzőfelszerelések megvásárlására már nem jutna elegendő forrás.

Kérelmében eszközök vásárlásra igényelne támogatást 178.000,- Ft értékben. (boxszak, ütőbogyó, pontkesztyű, boxkesztyűk, fejtvédők, ugrálókötetek, bandázs, fogvédők, ponttűtő, medicinlabda készlet)

2. Az **Ifjúsági Unió Szekszárd** 2000 óta rendezi meg a Dél-Dunántúl legnépesebb és talán legnépszerűbb túráját, a Bartina Teljesítménytúrát. A túra népszerűségét mutatja, hogy a teljesítők száma 2020-ben már meghaladta az 1950 főt. 2021-ben a koronavírus járvány miatt online nevezéssel és pontigazolással lehetett teljesíteni a túrát, így is 950 fő indult a rendelkezésre álló 4 hetes időszak alatt.

2022-ben hibrid megoldással rendezték meg a Bartina Teljesítménytúrát, ami annyit tesz, hogy maradtak az instant, bármikor teljesíthető verzióknál, azonban kijelöltek olyan szombati napokat is, amikor adtak ellátást a túra útvonala mentén. A fogadtatás rendkívüli volt, alig várták, hogy visszakaphassanak egy kis „bartinas” hangulatot. A résztvevők létszáma 1250 fő volt a teljes időszak alatt, többségük a kiemelt napokon vett részt a túrán. A túra során osztott jelvény, mézes rúd és forralt bor mind szekszárdi vállalkozóktól származik, erősítve ezzel is a lokalitásunkat.

A teljesítménytúra azon túl, hogy számos turistát vonz Szekszárdra, remek kikapcsolódási lehetőséget biztosít a helyi és környékbeli lakosok számára is. A túra lebonyolításához 80-100 fő aktív munkája szükséges, kb. 20%-uk helyi középiskolás. Céljuk, hogy minél nagyobb számban vegyenek részt a helyiek a rendezvény megvalósulásában. A szekszárdi és környékbeli családoknak minőségi alternatívát nyújtsanak a szabadidő eltöltésére, a spotos és környezetbarát életmód megismerésére. A teljesítménytúra különböző távjain (7 km, 15 km, 30 km, 42 km) mindenki megtalálja a számára legideálisabbat, volt, aki mind a négy távot is teljesítette.

A rendezvény az év első nagy eseménye Szekszárdon, melyről országosan és külföldről közel 100.000 ember értesül az elektronikus médián keresztül. Ezáltal már az év elején felhívják az emberek figyelmét Szekszárdra, érdeklődnek a következő túrák, rendezvények, futóversenyek, kulturális programok felől, amik az elkövetkező időszakban lesznek városunkban. Ezáltal hatékonyan rá lehet irányítani a figyelmet a helyi szállásadókra, borászokra, termék előállítókra és a turizmus egyéb résztvevőire.

A támogatási keretet célzottan a 2023. évi 24. Bartina Teljesítménytúra költségeire fordítanák, amivel elfogadható áron tudnák tartani a nevezési díjaikat. A túrát 2023. 01. 21-én rendeznék imár teljes ellátással, ami a pandémia óta az első ilyen alkalom, továbbá 01.22 és 02.19. között online igazolással is teljesíthető lenne a túra.

Főbb költségek a túra kapcsán:

Nyomdai költségek

- Arculati elemek (plakát, molinó, oklevél, fotófal) megtervezésének grafikai költségei
- A túra előtt az egyesület irodájának épületére figyelemfelhívó óriás plakát legyártatása
- Helyi iskolákban plakátok, társrendezvényeken szórólapok kihelyezése
- Befutófal - rollup legyártása

Utazási költség

- A túra előkészítése során több alkalommal szükséges terepi bejárást megejteni. A rendezvény előtt 2-3 napon keresztül történik az útvonal szalagozása, irányítótáblák kihelyezése. A túra napján az önkénteseink és a frissítőponton adott ellátmányok szállítását személyautókkal tudjuk megoldani.

Ellenőrző pontok ellátmánya

- Ügyelve a környezet védelmére, lehetőség szerint csomagolásmentes (lédig) vagy nagy kiszerezésű frissítést biztosítanánk a túrázóknak. (magok, aszaltványok, szőlőcukor, kréker, alma)

A támogatási keretet célzottan az egyedi, minden évben eltérő bronzjelvények tervezésére, készíttetésére fordítanák (szekszárdi vállalkozónál) ami 300.000 ft-ba kerülne.

Mind ehhez kérnék az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság támogatását.

Az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság 2022. évi tartalék keretén rendelkezésre álló összeg 573.500 Ft.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2022. november 28.

Murvai Árpád
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke

Határozati javaslat

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának
...../2022. (XI. 30.) határozata**

a beérkezett kérelmek támogatásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága

1. a 2022. évi tartalék kerete terhére összesene Ft értékben az alábbi támogatásokat ítéli meg:
 - Alisca Gladiators Box Club:
 - Ifjúsági Unió Szekszárd:
 - _____

Határidő: 2022. november 30.

Felelős: Murvai Árpád elnök

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy a támogatói okiratot készítse el;

Határidő: 2022. december 7.

Felelős: Dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

3. felhívja polgármestert az elkészített támogató okirat aláírására;

Határidő: 2022. december 14.

Felelős: Ács Rezső polgármester

4. felhívja a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Igazgatóságát a támogatási összeg átutalására.

Határidő: 2022. december 21.

**Felelős: Szántóné Karl Rita pénzügyi osztályvezető
Zsiga Marianna számviteli osztályvezető**

Beérkezett kérelmek**2022. évi tartalék keret megmaradt összege: 573.500,- Ft**

Sorszám	Kérelmező/javaslattevő	Tárgy (támogatandó cél)	Kért támogatás Ft	Megítelt Ft
1.	Alisca Gladiators Box Club	eszközbérlés	178.000,-	
2.	Ifjúsági Unió Szekszárd	Bartina túra (bronzjelvény költségei)	300.000,-	
Összesen:			478.000,-	